תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה ה   
 מבחן בחשבון מספרים מעורבים:
פתרו את התרגילים, את התוצאה יש לצמצם:
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פתרו את תרגילי השרשרת הבאים, את התוצאה יש לצמצם:
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פתרו את הבעיות המילוליות הבאות:                                                    
1. קבוצת ילדים יצאה לטיול. הם צעדו ביום הראשון 14 ק"מ. ביום השני צעדה הקבוצה ב 
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 יותר מהיום הראשון. ביום השלישי  צעדה  הקבוצה ב-  
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   פחות מאשר ביום השני. 
    כמה ק"מ צעדה הקבוצה בכל שלשת הימים?
      חישוב:_____________________________________________________
                _____________________________________________________
      תשובה:_____________________________________________________
2. בארגז אחד יש 
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 ק"ג תפוזים. בארגז השני יש ב-    
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 ק"ג תפוזים פחות מאשר בארגז הראשון. 
1. כמה ק"ג תפוזים יש בארגז השני? 
חישוב:_____________________________________________________
תשובה:_____________________________________________________ 

2. כמה ק"ג תפוזים יש בשני הארגזים ביחד? 
חישוב:_____________________________________________________
     תשובה:__________________________________________________
©   כל הזכויות שמורות   2009- 2010
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